



報道関係者各位

2016年8月2日 株式会社リンクバル

花火打ち上げ総数、群馬県内トップクラス!

前橋ご当地グルメも楽しめる!

「花火コン in 第 60 回前橋花火大会」開催決定!



街コン公式サイト「街コンジャパン」(http://machicon.jp/) を運営する株式会社リンクバル(本社:東京都中央区、代表取締役社長:吉弘和正、証券コード:6046、以下「リンクバル」) は、「第60回前橋花火大会」でのイベント「花火コン in 第60回前橋花火大会」(以下、「本イベント」)を2016年8月13日(土)に開催いたします。

本イベントは、記念すべき第60回目の開催となる前橋花火大会を舞台とした、出会いと地域活性化を目的としたイベントです。当日は、前橋花火大会が発祥とされている空中ナイアガラなど多種多様な花火を鑑賞できるだけではなく、花火大会会場に出店する「T-1 グランプリ(※注1)」出場店舗の厳選メニューもご用意しております。

イベント参加者には、「前橋グルメ」をご堪能いただきながら、席替えやマッチング企画を通じ、夏の風物詩である「花火」と「出会い」をお楽しみいただけます。

リンクバルは今後も、各地域を代表するイベントをテーマに新たな出会いの場を創出し、地域活性化に 貢献してまいります。





(※注1)「T-1グランプリ」は前橋市で毎年開催される豚肉料理の祭典で、前橋市内で豚肉料理を提供する飲食店約70店舗のエントリーの中から、豚肉料理のNo.1を決めるグルメイベントです。

■前橋花火大会概要 http://www.maebashihanabi.jp/

花火の総打ち上げ数約 15,000 発と県内でもトップクラスを誇ります。記念すべき第 60 回目はむかえる今年は例年よりもより大きなスケールの開催となっております。「世界 WEB 花火大会」の CG 花火優勝作品を実際の花火として、アジア・日本初として打ち上げます。また、前橋花火大会が発祥とされている空中ナイアガラや川面に写る花火が美しい全長 300m のスペクトルナイアガラ、大玉花火の連発打ち上げ、音楽と共に打ち上げられるワイドスターマイン等見どころが盛り沢山となっております。

■イベント概要

イベント名称 : 8/13(土)花火コン in 第 60 回前橋花火大会

開催日時 : 2016年8月13日(土) 17:30~21:00

開催会場 : 群馬前橋市 利根川河畔大渡近辺

参加資格: 20-39 歳の未婚の男女

参 加 費 : 男性 7,800 円 (税込) 女性 3,500 円(税込)

公式 URL: https://machicon.jp/hanabicon_gunma2016

主 催 : 株式会社リンクバル

■株式会社リンクバルとは http://linkbal.co.jp/

2011 年 12 月の設立以来、"人とアイデアで世界をつなぎ「社会を幸せにする」未来創造企業"という企業理念の下、ホスピタリティーを会社の価値観の中心に置き、社員一同、常にお客様に喜んでいただけることを考え、顧客満足度の最大化を徹底的に追及しております。

イベント EC サイトの運営を中心に、お客様により良いサービスを提供しながら成長を重ね、2015 年 4月 28日に東京証券取引所マザーズに上場いたしました。

今後は、日本のみならず、世界中の人々の出会いの場を創造し、これまでにない新しいグローバル企業を目指して、より大きな市場に挑戦してまいります。

【サービス内容】

◎イベントECサイトの運営

街コン公式サイト「街コンジャパン」

http://machicon.jp/

街バル公式サイト「街バルジャパン」

http://machi-bar.jp/

◎WEB サイトの運営

大人の女性の恋愛を応援するための恋を学ぶ情報サイト「恋学~Koi-Gaku~」





http://koigaku.machicon.jp/

婚活をする人のための結婚相談所の簡単比較サイト「婚活ジャパン」

http://koncats.jp/

本件に関するお問い合わせ先

●株式会社リンクバル 広報担当

TEL: 03-6222-6820 FAX: 03-6222-6821

Mail: pr@linkbal.co.jp